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Zápis 
 

z jednání odborné komise pro podprogram č. 1.2.  

Podpora Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Libereckého kraje 

o rozdělení finančních prostředků z Dotačního fondu Libereckého kraje –  

programu Podpora rozvoje požární ochrany v Libereckém kraji na rok 2014 

 

Liberec: 19. srpna 2014 

 

Přítomni: Mgr. Josef Chýle, vedoucí odboru kancelář hejtmana KÚ 

Mgr. Rudolf Broulík, vedoucí oddělení krizového řízení KÚ 

  Mgr. František Molnár, oddělení krizového řízení KÚ 

  Linda Ehrenbergerová, oddělení krizového řízení KÚ 

  Miloslav Starý, oddělení krizového řízení KÚ 

  Miroslava Havelková, starostka Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Česká Lípa  

   Ing. Jiřina Brychcí, starostka Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska okresu     

    Jablonec nad Nisou  

Milan Navrátil, starosta Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska okresu a kraje 

Liberec 

Ing. Miloslav Miksánek, starosta Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska okresu 

Semily 

  (dále jen „odborná komise“) 

   

Mgr. Josef Chýle v úvodu přivítal přítomné. Mgr. František Molnár zrekapituloval počet žádostí  

o dotaci z Dotačního programu rezortu kancelář hejtmana, podprogramu č. 1.2. Podpora Sdružení 

hasičů Čech, Moravy a Slezska Libereckého kraje. Do 28. července 2014 včetně bylo podáno 

celkem 59 žádostí o dotaci z 43 sborů dobrovolných hasičů Libereckého kraje (v tomto počtu jsou 

zahrnuty i sdružení okresů a kraje). Pro formální nedostatky, nebo pro nedodržení podmínek 

uvedených ve Výzvě k podání žádostí o dotaci (dále jen „Výzva“), byly 2 žádosti vyřazeny a dále 

nehodnoceny. Seznam žadatelů o dotaci na tyto projekty a zdůvodnění vyřazení žádostí je uveden  

v příloze tohoto zápisu. 

V průběhu měsíce července byly uskutečněny dvě porady zástupce KÚ LK se starosty okresních 

sdružení hasičů, na kterých byla diskutována kritéria a postup při posuzování žádostí. Oproti 

předchozímu roku byly upraveny některé základní podmínky uvedené ve statutu dotačního fondu. 

Byla upravena povinnost použití povinných kritérií hodnocení žádostí o dotaci. Z původních pěti 

povinných kritérií je nutno použít minimálně tři a celková váha bodového hodnocení těchto kritérií 

se snížila z 50 na 40 %. Tím byla dosažena lepší možnost využití speciálních kritérií.   

Mgr. Molnár konstatoval, že na průběh procesu vyhlášení Výzvy a hlavně na průběh zpracování 

došlých žádostí o dotaci mělo negativní vliv pozdní vyhlášení dotačního programu – celý proces se 

posunul do období července a srpna, to je do období, kdy velké množství akcí organizovaných 

sbory dobrovolných hasičů již proběhlo, navíc do doby čerpání dovolených. Tím se stalo, že počet 

došlých žádostí o dotaci je v letošním roce zatím nejmenší za celé období existence dotačního, resp. 

grantového fondu. Komunikace s žadateli v průběhu vyhodnocování žádostí o dotaci byla mnohdy 

velmi problematická, případně i nemožná. 
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Mgr. Molnár předložil komisi návrh bodového hodnocení projektů jednotlivých žadatelů. Výsledky 

hodnocení jsou následující: 

Nepodpořeny budou žádosti o dotaci s formálními nedostatky, nebo které nesplnily podmínky 

vyhlášené ve Výzvě: 

Obec Bulovka -  Žádost poslala za SDH Bulovka starostka obce, spojila obsah žádosti se žádostí 

obce do podprogramu 1.1. (i tam špatně).  

SDH Krásný Les - Elektronicky poslali 2 žádosti, písemně pouze přílohu k jedné. Dodali pouze 

jednu kompletní (do podatelny 28. 7.). 

  

Komise posoudila předložený materiál a vyslovila s ním souhlas. Zápis z jednání komise a příloha  

k zápisu budou přiloženy jako přílohy materiálu předkládanému k projednání Radě Libereckého 

kraje dne 2. září 2014 a Zastupitelstvu Libereckého kraje dne 23. září 2014. 

 

 

 


